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Bergamo, 12 aprile 2017
A
CONLEGRA
OGGETTO: CURRICULUM VITAE ET ELENCO INCARICHI 
Sono nato a Perugia il 23 marzo 1959, vivo a Bergamo, salvo alcune parentesi, dallo stesso 1959;

FORMAZIONE SCOLASTICA : dopo il Liceo Scientifico F. Lussana, Diploma di Laurea in Giurisprudenza conseguito a Milano, Università Statale, Anno 1984 con Laurea ottenuta a pieni voti (102/110);

ESPERIENZE PROFESSIONALI E LAVORATIVE MAGGIORMENTE SIGNIFICATIVE: 

Concorso per titoli per ammissione al reclutamento di 100 sottotenenti A.U.C. della Guardia di Finanza anno 1984/1985, con periodo di servizio come S.Ten CPL presso il Comando Gruppo della Guardia di Finanza 12^ Legione a Messina;

Concorso per titoli ed esami per reclutamento di nove Tenenti S.P.E. del Corpo di Commissariato Ruolo Commissariato della Aeronautica Militare, con semestre di corso presso la Scuola di Applicazione a Firenze e servizio sino al congedo all’Aeroporto di Cameri (NO); 

Autore di alcuni articoli sulla materia delle espropriazione per p.u. pubblicati nella Rivista Amministrativa della Repubblica Italiana ( anno 1989 e 1990 ) e sulla circolazione fuori strada pubblicato nella Rivista Giuridica della Circolazione e Trasporti edita dall’A.C.I. ;

Iscritto all’ALBO AVVOCATI presso il Consiglio Dell’Ordine Degli Avvocati di Bergamo, con anzianità dal 04 maggio 1989. CODICE FISCALE: CSRNTN59C23G478S, P.IVA 01792520544. PATROCINANTE CASSAZIONE
Svolgo in proprio la professione come avvocato civilista. Specializzato nel diritto civile, nel recupero crediti, nel contenzioso giudiziale, assicurazioni r.c.a. , con vasta esperienza nel settore delle sanzioni amministrative. Esperienze nel contenzioso tributario ed amministrativo, diritto dell’immigrazione. 
Per diversi anni consulente legale del Moto Club Bergamo. Nell’ambito dell’attività in favore del Moto Club ho avuto esperienze con la giustizia sportiva sia avanti il Giudice Unico che alla C.A.F. ( per conto del campione Diego Bosis ). Collaboratore per anni, come consulente legale, di alcune Riviste del settore motociclistico, tuttora con la Rivista Bikers Life.

Per un semestre anno 2003 consulente legale del Comune di Fiorano al Serio con apposito contratto.

Contenzioso svolto su mandato dello stesso Comune di Fiorano nanti il Tribunale di Bergamo, Sezione Civile, nanti il Tribunale di Bergamo-Sezione Distaccata di Clusone; Contenzioso in atto per il Consorzio Polizia Municipale Valseriana di Nembro contro Comune di Vertova, Donini Giovanni, e altri, ora concluso con esito positivo. Incarico da parte di Comune Robecco Sul Naviglio (MI) per due giudizi appello contro sentenze Giudice di Pace, oggetto: sanzioni amministrative codice della strada Tribunale di Abbiategrasso. Incarico da parte di Comune di Blera (VT) per costituzione in causa civile nanti Tribunale di Viterbo per causa relativa a richiesta risarcimento danni, tuttora pendente.
Incaricato dalla Azienda Ospedaliera “G.Salvini” di Garbagnate Milanese del recupero delle tasse sulle concessioni governative pagate e non dovute per le utenze di telefonia mobile avanti la Commissione Tributaria Provinciale di Milano (2012-2013). Successivamente, nuovo incarico di assistenza legale dalla stessa Azienda Ospedaliera per ricorso in materia di imposta sostitutiva alla C.T.P. di Milano (2015). Incarico stragiudiziale e giudiziale dal Comune di Pioltello (MI) per istanza rilascio immobile occupato abusivamente.
Nel 2016 incaricato dalla Provincia di Parma per il patrocinio di 4 cause avanti il Tribunale Civile di Parma a seguito di opposizioni a sanzione amministrativa in materia ambientale.
Per il contenzioso giudiziale per e verso privati, singoli ed enti personificati e non, esso spazia in tutti i settori del diritto civile, dalla famiglia, alle successioni, ai contratti, agli atti illeciti, responsabilità civile contrattuale ed extracontrattuale, separazioni e divorzi, sanzioni amministrative, ricorsi in materia di immigrazione gerarchici e TAR, etc. 
In particolare, nella materia delle sanzioni amministrative per violazioni del codice della strada, l’esperienza personale in sede giudiziale è ultraventennale, per centinaia di ricorsi ed opposizioni.

Lo Studio Legale è composto dallo scrivente, da tre praticanti avvocati dei quali uno ha già affrontato l’esame di abilitazione, un’altra di nazionalità moldava, che consentirebbe di poter affrontare problematiche legali anche in Moldova, con vasta rete di corrispondenti in tutta Italia.
Ai sensi del D.Lgs. 196/2003 dichiaro, altresì, di essere informato che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informativi, esclusivamente nell’ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa e che al riguardo competono al sottoscritto tutti i diritti previsti dall’art.13 della Legge medesima.”

BERGAMO ( 24124 ) , via GrismONDi, n.11


